

Objava oglasa

Autor Autoizlog

Subota, 29 Januar 2011 23:00 - Ažurirano Ponedjeljak, 26 Mart 2018 13:01



Da bi objavili besplatan oglas na stranice autoizlog potrebno je da se prijavite vasim korisničkim imenom i lozinkom koju ste odabrali prilikom registracije na autoizlog.

Ukoliko još niste napravili vaš korisnički račun možete to učiniti vrlo jednostavno tako što ćete popuniti formu za registraciju i potvrditi, te nakon toga možete da se prijavite. Jednim klikom na dugme "Registracija" u gornjoj navigaciji, otvorit će vam se forma za besplatnu registraciju ili kliknite [ovde](#)

Nakon prijave u lijevom stupcu otvorit će vam se menu za korisnike pod nazivom (moj auto) gdje možete urediti svoje kontakt podatke, dodati oglase ili vidjeti sve vase oglase na ovom portalu.

Kao što je uobičajeno sve vaše oglase možete uređivati nakon objave kao i izbrisati ukoliko budete željeli.

Svaki vaš oglas sa fotografijom se odmah nakon objave prikazuje na naslovnoj stranici i zadržava se toliko dugo dok ga ne potisnu noviji oglasi. Stoga savjetujemo, objavite foto oglas da bi bio privlačan i na taj način stvorio veću šansu za prodajom vašeg vozila. U svaki vaš oglas možete dodati do 20 fotografija, a prilikom objave obratite pažnju da fotografije koje dodajete ne budu ispod minimuma ili maximuma (parametre ćete vidjeti prilikom dodavanja fotografija). Fotografija koju prvu dodate na oglas će ujedno predstavljati vaš oglas odnosno bit će glavna fotografija vašeg oglasa. Zato, odaberite sami onu naj upečatljiviju koju bi željeli da predstavlja vaš oglas u listingu.

Napomena: u polje gdje je potrebno upisati cijenu, ni u kom slučaju nemojte pisati samo 0 (nulu), jer tada nećete moći objaviti oglas i sistem će ukazivati na grešku kao da niste prijavljeni. Stoga savjetujemo da odredite neku početnu cijenu za svoje vozilo, a dogovor o cijeni u svakom slučaju opet slijedi prilikom kupoprodaje.

Prilikom predaje oglasa pažljivo pratite formu za predaju i klikom na odabir određenih polja kreirajte vaš oglas. U dodatna polja možete sami upisati ono što smatrate da nedostaje u formi (npr. za "posebna boja" jednostavno upišete "metalik") ili naprimjer upišete "4" u polje poseban model, ako se radi o VW Golf. Određena polja su obavezna za popuniti, a takođe neka nisu te ih ne morate ispuniti ukoliko smatrate za nebitnim. Ako prilikom unosa oglasa u nekom polju ne pronađete adekvatnu ponudu, onda jednostavno odaberite zvjezdicu (*) koja zamjenjuje "sve" ili "ostalo".

Preporučuje se da nakon objave kliknete na vaš oglas te još jedanput prekontrolirate i ukoliko nešto nedostaje korigujte. Molimo za tačnost podataka vašeg oglasa i vaših kontakt podataka.

Savjeti:

Objava oglasa

Autor Autoizlog

Subota, 29 Januar 2011 23:00 - Ažurirano Ponedjeljak, 26 Mart 2018 13:01

- **Da bi vaš oglas bio uspješan i privlačniji unesite što više podataka za vozilo.**
- **U polju za detaljan opis, naglasite sve bitne činjenice o održavanju vozila.**
- **Unesite što više fotografija (imate mogućnost unosa do 20 fotografija)**

Autoizlog